

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 17279** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla por la que se convoca licitación pública del servicio de dirección, control y vigilancia de las obras correspondientes al proyecto 02/10 de estación de bombeo para la renovación parcial del canal de Murcia (Mu/ Molina de Segura).*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 43537 del BOE núm. 93, de 19 de abril de 2011, se procede a las siguientes rectificaciones:

Donde dice: "9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 28 de junio de 2011, a las once horas"

Debe decir: "9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 01 de julio de 2011, a las once horas"

Cartagena, 3 de mayo de 2011.- El Director, Andrés Martínez Francés.

ID: A110035097-1